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高一数学必修1第三章测试题
注意事项：1.本卷共150分，考试时间120分钟

          2.将答案写在答题卡的相应位置

一、选择题（  12小题，每小题 5 分）

1.若a<eq \f(1,2)，则化简eq \r(4,(2a－1)2)的结果是

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
A.eq \r(2a－1)  B．－eq \r(2a－1)  C.eq \r(1－2a)  D．－eq \r(1－2a)
2.若
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3.化简
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   其中成立的是（    ）

A．①与③   B．①与④   C．②与③   D．②与④
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7.已知2x＝72y＝A，且eq \f(1,x)＋eq \f(1,y)＝2，则A的值是

A．7  B．7eq \r(2)  C．±7eq \r(2)  D．98

8.函数
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11.对于幂函数
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D． 无法确定
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二、填空题（ 4 小题，每小题 4 分）
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16.下列命题：①幂函数中不存在既不是奇函数又不是偶函数的函数；

②图象不经过点
[image: image71.wmf](1,1)
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的幂函数一定不是偶函数；

③如果两个幂函数的图象具有三个公共点，那么这两个幂函数相同；

④幂函数
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的图象不可能在第四象限内。其中正确的题号是                
三、解答题（  6小题，共74 分）
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18.设f(x)＝eq \f(4x,4x＋2)，若0<a<1，试求：

(1)f(a)＋f(1－a)的值；

(2)f(eq \f(1,1 001))＋f(eq \f(2,1 001))＋f(eq \f(3,1 001))＋…＋f(eq \f(1 000,1 001))的值．

19.已知函数
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(1) 求函数
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21.有甲、乙两种商品，经销这两种商品所获的利润依次为
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今有3万元资金投入经销甲、乙两种商品，为获得最大利润，应对甲、乙两种商品分别投入多少资金，使总共获得的最大利润最大，并求最大利润是多少万元？

22.已知函数
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的图象关于原点对称． 

(1)求m的值； 

(2)判断f(x) 在
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上的单调性,并根据定义证明．

参考答案

一、选择题（ 12 小题，每小题5 分）

1.C　解析：∵a<eq \f(1,2)，∴2a－1<0.于是，原式＝eq \r(4, (1－2a)2)＝eq \r(1－2a). 
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 = 2 \* GB3 ②和④都是对的；5.A

6.B 7.B　解析：由2x＝72y＝A得x＝log2A，y＝eq \f(1,2)log7A，则eq \f(1,x)＋eq \f(1,y)＝eq \f(1,log2A)＋eq \f(2,log7A)＝logA2＋2logA7＝logA98＝2，A2＝98.又A>0，故A＝eq \r(98)＝7eq \r(2).
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二、填空题（ 4小题，每小题 4 分）

13 . 2   14.[image: image95.wmf]n

m

<

    15.
[image: image96.wmf]3

1

    16.②④
三、解答题（  6小题，共74  分）
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18.解析：(1)f(a)＋f(1－a)＝eq \f(4a,4a＋2)＋eq \f(41－a,41－a＋2)
＝eq \f(4a,4a＋2)＋eq \f(\f(4,4a),\f(4,4a)＋2)＝eq \f(4a,4a＋2)＋eq \f(4,4＋2·4a)
＝eq \f(4a,4a＋2)＋eq \f(2,2＋4a)＝eq \f(4a＋2,4a＋2)＝1.

(2)f(eq \f(1,1 001))＋f(eq \f(2,1 001))＋f(eq \f(3,1 001))＋…＋f(eq \f(1 000,1 001))＝[f(eq \f(1,1 001))＋f(eq \f(1 000,1 001))]＋[f(eq \f(2,1 001))＋f(eq \f(999,1 001))]＋…＋[f(eq \f(500,1 001))＋f(eq \f(501,1 001))]＝500×1＝500.
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（2）函数在定义域上是单调递增函数------------------------------5分
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所以原函数在定义域上是单调递增函数-------------------------10分
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21.解析：设投入甲商品为
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答：甲投入0.75万元，乙投入2.25万元时，总共可获得最大利润1.05万元。…12分

22.解析：由图象关于原点对称知它是奇函数,得f(x)+f(-x)=0,即
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